TÍTULO (deve refletir de forma precisa, clara e concisa a ênfase e o conteúdo do trabalho letra tamanho 16, fonte Times New Roman)
Nomes dos autores (letra tamanho 12, fonte Times New Roman)
Informações do autor
1-Forneça o endereço de e-mail atualizado do primeiro autor e orientador. Use símbolos (1,2) para combinar nomes de autores para endereço (letra tamanho 10, fonte Times New Roman).

RESUMO 
Todos os manuscritos devem ser acompanhados por um resumo em parágrafo único. O resumo descritivo padrão, deve, necessariamente, incluir: introdução, objetivo, método, resultados e considerações finais ou conclusão (150 a 500 palavras) (letra tamanho 12, fonte Times New Roman).
Descritores: Todos os resumos devem acompanhar descritores (até 03), ao final do resumo. O ideal é que os descritores sejam escolhidos no Decs (http://decs.bvs.br/).
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2.1 [bookmark: _GoBack]Atenção: O trabalho deverá ser enviado através do endereço eletrônico: http://www.fvj.br/ereen, atendendo o prazo de envio descrito no edital do evento que será até 21 de maio de 2019, às 23hs59min. 
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