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TÍTULO (deve refletir de forma precisa, clara e concisa a ênfase e o conteúdo do trabalho)
TITLE (The title should accurately, clearly, and concisely reflect the emphasis and content of the paper)
Nomes dos autores (o último nome deve ser o do professor orientador)
Informações do autor
Forneça o endereço de e-mail atualizado do primeiro autor e orientador. Use símbolos para combinar nomes de autores para endereço.

RESUMO
Todos os manuscritos devem ser acompanhados por um resumo em parágrafo único. O resumo deve indicar brevemente o problema ou objetivo da pesquisa, indicar o plano teórico ou experimental utilizado, resumir os principais achados e apontar conclusões importantes. (até 200 palavras)
Palavras-chave: forneça palavras importantes para ajudar o leitor a encontrar o trabalho na literatura.

ABSTRACT (não obrigatório)All manuscripts must be accompanied by an abstract. The abstract should briefly state the problem or purpose of the research, indicate the theoretical or experimental plan used, summarize the principal findings, and point out major conclusions. Abstract length is one paragraph.
Keywords: If you are submitting your paper to a journal that requires keywords, provide significant keywords to aid the reader in literature retrieval.

TEXTO (Para obter instruções completas, consulte o Manual de Normalização De Trabalhos Acadêmicos da FVJ encontrado em: http://www.fvj.br/uploads/midia/manual-tcc.pdf.). Mesmo sendo uma revisão de literatura, o manuscrito deve incluir seções como introdução, detalhes experimentais (seções intituladas Métodos Experimentais, Seção Experimental, ou Materiais e Métodos), resultados/discussão (na revisão de literatura utilizar os tópicos da pesquisa) e conclusões.  (Além dessa página, o corpo do trabalho deve ter mais 11 a 14 páginas).   Esse parágrafo informativo deve ser retirado.
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1 INTRODUÇÃO
Na introdução, o trabalho deve ser brevemente contextualizado fornecendo alguns conceitos básicos e essenciais para que o leitor possa compreender o assunto. Isso deve ser feito por meio de um uma breve revisão de literatura (atualizada) sobre o assunto, abordando a hipótese, problemática e importância do estudo (justificativa). No final, o leitor deve encontrar o objetivo do trabalho.

2 MATERIAIS E MÉTODOS
Deve ser informado todos os materiais e os meios utilizados para obter os dados da pesquisa com a quantidade de detalhes suficientes que favoreçam a replicação do trabalho e as mesmas conclusões sejam obtidas por outros pesquisadores. 
Deve ficar claro se a obtenção dos resultados foi realizada por meio de: experimento, observação, entrevistas, cartas, fotos, recortes, análises estatísticas, revisão bibliográfica, dentre outras. É necessário situar o espaço (grupo, laboratório, sala de aula, escola, cidade, município, estado, país ou outros) e o tempo (hora, dia, mês, ano, período ou outros). Também é preciso detalhar quem fez as experimentações, levantamentos, observações ou entrevistas (o pesquisador, parte da equipe, alguém contratado), que material foi utilizado (vidrarias, reagentes, câmera fotográfica, fotos, livros, anotações) com as devidas especificações do modelo e fabricante. Quando a abordagem metodológica necessitar da aprovação do comitê de ética, o autor deve inserir o número de protocolo da submissão/aprovação do projeto.
No caso de aplicação de questionários, é preciso especificar como foram aplicados: perguntas optativas ou dissertativas, sessões individuais ou em coletivas, com roteiros preestabelecidos ou não. Assim como, foi o acesso dos entrevistados ao questionário (presencial ou online), delimitando a amostra ou população estudada (quem, quantos, onde).  É importante explicar também qual a fonte ou como o questionário foi construído, assim como anexar o questionário ao trabalho finalizado.
Se a abordagem metodológica for uma revisão de literatura, o autor deve definir o período que o levantamento bibliográfico foi realizado, citar as palavras-chave (termos/descritores utilizados para a pesquisa) e destacar os critérios de inserção e exclusão para inserir um artigo ou livro no trabalho. Se artigos foram utilizados, é preciso citar as bases de dados (PubMed, Medline, Scielo, Scopus, Cinahl, Science Direct, Lilacs, Web of Science, Bireme) em que as revistas dos artigos utilizados foram indexadas. Os critérios de utilização dos trabalhos na revisão devem ser claros e minimamente rigorosos, tais como: ano e idioma da publicação, qualis CAPES ou fator de impacto da revista, artigo completo ou resumo disponível.

3 RESULTADOS E DISCUSSÃO 
Aqui são descritos os dados oriundo da metodologia empregada para responder as questões investigadas. As informações presentes nessa seção podem ser ilustradas com figuras, gráficos e tabelas consideradas relevantes para o entendimento do leitor.
Se o trabalho for uma revisão de literatura, deve constar o total de artigos e livros encontrados utilizando as palavras-chave e quantos foram incorporados no trabalho de acordo com os critérios citados em materiais e métodos. Em seguida, agrupe 
as informações desses estudos em subtópicos dessa mesma secção.
A cada bloco de resultados, confronte/relacione os dados obtidos com a literatura. Discuta se os achados da presente pesquisa, convergem ou divergem dos trabalhos já publicados.  A densidade de citações encontradas nessa secção reflete a qualidade do levantamento bibliográfico, o quanto o autor compreende os seus dados e estudou sobre o assunto.

4 CONCLUSÃO/CONSIDERAÇÕES FIINAIS
Os principais achados do trabalho devem ser expostos de maneira sucinta. O autor deve informar se o objetivo do trabalho foi alcançado ou se a hipótese pode ser aceita. Além disso, aqui podem ser propostas soluções e aplicações práticas do que foi encontrado.
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Parágrafo que antecede as referências. É o lugar para reconhecer pessoas, organizações e financiamento (o autor pode indicar números de concessão e patrocinadores).

5 REFERÊNCIAS 
Deve constar uma lista em ordem alfabética por autores de todos os artigos e livros citados no trabalho. Ver MANUAL DE NORMALIZAÇÃO DE TRABALHOS ACADÊMICOS da instituição para formatar as referências encontrado em: http://www.fvj.br/uploads/midia/manual-tcc.pdf.
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